'n' UHcTpyKumAa no yctaHoBKe 3awuThbl kaptepa u KMIM MAZDA 3/6/ Atenza; Axela; CX-5 ApTtukyn: 12.2154/12.2155

: : lop BLinycka: 2013 -/2012 - Buratens, KMM: 1,5 AT,MT; 1,6 AT,CVT,MT; 2,0 MT
META1I0NMPOAYKU WA Tun kysosa: BM (3;Axela )/GJ(Atenza) Atenza -2012 -; Axela -2013 -; CX-5 2011 - A /2.0 AT, MT: 2.5 AT/2.0 AT

3almTa MOTOPHOrO OTCeKa U 3NeMEHTOB TpaHcMmmccun paspabotaHa u marotoerneHa OOO "Metannonpogykums”,
cooTBeTcTBYeT TpeboBaHunsaM TY 4591-001-25888788-2006. KoHCTpyKumMS 3ayuiLieHa aBTOPCKMMM CBUOETENBCTBAMM
Ha nonesHyto mogenb Ne89059, 15980, 15981, 15982, 15983. 3anateHToBaHO B Poccuu.

HA3HAYEHUE:
BawumTa MOTOPHOrO OTCeKa 1 3N1IEMEHTOB TPAHCMUCCUN OT MEXAHNYECKUX MOBPEXAEHWIA.
ZawmTa MOTOPHOIO OTCEeKa 1N 3rieMeHTOB TPaHCMUCCUK OT NonagaHuA rpa3v u Bnaru.

YCTAHOBKA:

3alyTa MOTOPHOIO OTCEeKa M 3IeMEHTOB TpaHCMUCCUK paspabaTbiBaeTcsl MHAUBMAOYANbHO Ha Kaxabl aBTOMOGWSb.
OHa [ormkHa ycTaHaBMMBaTbLCA B COOTBETCTBUM C MHCTPYKLMEN N3rOTOBUTENS CreLManiaipoBaHHbIM ANIepoM Unn Ha
cepTuduLmpoBaHHbIXx CTO. 3almTa KpenuTes K LTaTHbIM OTBEPCTUAM CUIOBBIX 37IEMEHTOB Ky3oBa. Mpu npaBurbHOM
yCTaHOBKe 3aLL1Ta He JoMKHa KacaTbCsl Y3I0B U arperatoB aBToMOGUIS.

MHCTPYKLWNA MO YCTAHOBKE:

1. CHATb LeHTparbHYH YacTb LUTATHOTO MbIfbHMKA.

2. Banky 3awuTbl “A” NpUKpenuTb K nepeaHer 6anke nogpamHuka.

3. YcTaHoBuWTb Knuncel “1” Ha 0TBEPCTUSIMU B MOAPaMHMKE B TOYKE KPEMEeHWS pblYaros.
4. OcHOBaHwMe 3aLWwnTbl NPUKPENUTL K YCTAHOBIEHHBIM AETansM.

5. Bce TOYKM KpenneHns 3aTaHyTb.

YCITOBUA SKCIMNYATALIUA:

3awmta MOTOPHOrO OTCeKa M JfIeMEHTOB TpaHCMUCCUM MNpefdHasHadyeHa [Ans 9KchyaTauMum B YCrOBUSIX
npeaycMOTPEHHbIX NpousBoauTerniemM aBToMobunst. Mpwy akcnnyaTauum AOMKHbI ObITb UCKIIOYEHbI CrlyYan Haesaa Ha
KpynHble NpensaTcTBUA U NpeaMeTbl Npu ABWMXKEHUM aBTOMOOWNS Ha CKOpoCTW. B crnyyae Haesga Ha mpenaTcTBue
HeobXoaMMO y6eauTbCs B OTCYTCTBUM MOBPEXOEHWI Y3MOB U arperatoB aBToMOGWIS U NPUrOAHOCTU AanbHeunwen
aKcnnyaTauuy 3alUmThl Ha cneyuanuanposaHHon CTO.

FAPAHTUA:

[apaHTUHBIN CpoK aKcnnyaTauun - 1 roa.

B O =
< |0

CMUCOK OETANEN
[ NAME | ary. |

%H

YCJ1IOBUA NMPEOOCTABJIEHUA TAPAHTUN:

3awmTta ycTaHoBfieHa Ha aBTOMOOUNb, C He MOBPEXOEHHbIMU CUNOBbLIMU 3MEMEHTaMy Ky3oBa W KOHCTPYKLMU
(aBTOMOBMUIB, KOTOPLIN He yyacTBosan B ATI1);

OTCyTCTBYIOT MEXaHNYECKNE MOBPEXAEHNS 3aLLMThI, NOMyYeHHble B pe3ynbraTe Haeaaa Ha NpensiTcTBume;

[ NAME | ary. |

CobntogeHbl Bce TpeboBaHWS MHCTPYKLIMM MO YCTAHOBKE 3aLLMThI; n Ckoba 3aknagHas 2 n Lllanba 8 4
OTCyTCTBYIOT MEXaHNYECKME MOBPEXAEHNS MOPOLLKOBOIO MOKPLITUS. =
Mpon3BoanTENb HE HECET OTBETCTBEHHOCTM 3a NGO yLep6, MPUHNHEHHBI aBTOMOOUIIO, XKWU3HW 1 300POBbLIO NOAEN, n Bont M8x40 2 Waiiba 10 S
B Criyyae HapyLleHUs YCIOBUA YCTAHOBKN N 3KCnyaTauumn 3awmtbl. [pomMsBoanTens BripaBe BHOCUTbL U3MEHEHUS B n Bont M10x20 3 n
KOHCTPYKLMIO 3aLLUThI. n B n
ont M10x30 2
| s IEXE 2
MoMEeHTbI 3aTsHKKM M6x1.0 M8x1.25 M10x1.5 M12x1.75

Hduamvetp pe3b6bi 9.8 Hv 24.0 Hv 47.0 Hv 81.0 Hwm




